

## 就业补助资金管理使用实施细则(暂行)出炉

# 11项补贴多数针对个人和小微

本报2月26日讯(记者 李榕)日前,德州市财政局、人社局印发德州市就业补助资金管理使用实施细则(暂行)(以下称“细则”),明确就业补助资金分为对个人和单位的补贴、公共就业服务能力建设补助两类,一共含11项补贴。

按照办法,就业补助资金是县级以上人民政府通过一般公共预算安排用于促进就业创业的专项资金,分为对个人和单位的补贴、公共就业服务能力建设补助两类。

对个人和单位的补贴资金用于职业培训补贴、职业技能鉴定补贴、社会保险补贴、(公益性)岗位补贴、就业见习补贴、求职创业补贴、一次性创业补贴、一次性创业岗位开发补贴、一次性创业场所租赁补贴、家政服务业从业人员意外伤害保险补贴等支出;公共就业服务能力建设补助资金用于就业创业服务补助和高技能人才培养补助等。

办法为就业补助资金设立“禁区”,规定市县不得擅自增加支出项目;就业补助资金不得用于办公用房建设、职工宿舍建设、购置交通工具、创业担保贷款基金和贴息、发放人员津贴补贴、“三公”经费等支出。

此外,各级财政、人社部门要建立就业补助资金“谁使用、谁负责”的责任追究机制。对滞留、截留、挤占、挪用、虚列、套取、私分

就业补助资金等行为,按相关规定追究法律责任;对疏于管理、违规使用资金,并直接影响各项促进就业创业政策目标实现的县(市、区),市级将相应扣减其下一年度就业补助资金;情节严重的,取消下一年度该县(市、区)获得就业补助资金的资格,并在全市范围内予以通报。

### 11项就业补贴:

- (一)职业培训补贴
- (二)职业技能鉴定补贴
- (三)社会保险补贴
- (四)(公益性)岗位补贴
- (五)就业见习补贴
- (六)求职创业补贴
- (七)一次性创业补贴和一次性创业岗位开发补贴
- (八)一次性创业场所租赁补贴
- (九)家政服务业从业人员意外伤害保险补贴
- (十)就业创业服务补助
- (十一)高技能人才培养补助



详细内容请扫描二维码



## 理发忙

2月26日为农历二月初一,民间有正月不理发的习俗,所以一出正月,很多人就到理发店,修剪头发。城区多家理发店“人满为患”。

本报记者 贺莹莹 摄

## 经济技术开发区开展料场堆场专项整治活动

本报2月26日讯 一场大雪过后,德州迎来了晴朗的蓝天。蓝天之下的环保、治霾一刻也不能松懈。近日,经济技术开发区又开始了商混企业料场堆场专项整治。

据介绍,德州经济技术开发区工业企业集中,有40余家商混企业、料场堆场企业,已经列入环保部门的重点管控范围。

据区环保分局综合执

法监管部相关人员介绍,哪怕是一块土疙瘩,被车辆碾碎形成扬尘,就会对空气质量造成不利影响。

近日,为传达贯彻市环境保护工作会议精神,全面做好环境治理及环保迎检工作,加强大气污染防治,持续改善环境空气质量。综合执法监管部召开全区商混企业料场堆场专项整治工作会议,着力开展对辖区内商混企业、

料场堆场扬尘的全面整治工作。区内40余家商混企业、料场堆场企业负责人及综合执法监管部相关负责人参加会议。

要求商混企业、料场堆场负责人切实加强企业自律,落实主体责任。同时要求执法人员强化端口前移,增强工作效果,以迎接环保督查为契机,认真梳理存在的问题,切实做好扬尘治理工作。(盖文征)

### 供电资讯

#### 乐陵>> 铁营供电所荣获铁营镇2016年突出贡献奖

本报2月26日讯 在2月15日召开的铁营镇(循环经济示范园)2017年重点工作推进会议上,乐陵市铁营供电所获得2016年突出贡献奖。

2016年,乐陵铁营供电所认真贯彻落实公司各项工作部署,努力提高优质服务水平,积极服务当地经济发展,努力为全镇提供安全稳定和优质可靠的电力供应。深入开展企业客户安全隐患排查治理活动,督

促整改客户隐患57处。开展了电网全域内在运设备隐患排查,共清理树障3000余棵。积极配合乐能公司完成10kV铁北线农网改造工作任务。推行用电申请“一证受理”和居民“免填单”服务,简化手续,优化流程,大大提高办电效率。开展营业普查活动,及时解决客户用电过程中存在的问题,受到当地政府和广大用电客户的一致好评。(段文英)

#### 陵城>> 精细把脉中小型超市用电安全

本报2月26日讯 2月21日,国网德州市陵城区供电公司党员服务队走进辖区各类中小型超市中,为其义务检修线路,宣传安全用电常识,进一步提高商户安全用电意识,以实际行动丰富服务内涵。

据了解,中小型超市因规模、管理等局限性,大部分存在用电安全隐患,大量杂物堆积极易引发火

灾隐患,电气设备老化及负荷增长也容易造成触电伤人事故。陵城区公司针对这一情况,开展针对中小型超市隐患排查、安全用电宣传活动,确保其安全正常营业。为通过排查,发现了电缆通道使用木板隔离、电缆沟封堵不严等安全隐患。对存在隐患的超市下达了隐患整改通知单,并将隐患进行记录,督促其限期整改。(宋伟龙)

#### 陵城>> 开展反窃电及违约用电专项行动

本报2月26日讯 为进一步提高广大电力客户的依法用电意识,保障良好的供用电秩序,杜绝“跑冒滴漏”现象,2月22日,国网德州市陵城区供电公司组织开展为期一周的“量价费损”及反窃电及违约用电专项检查活动。

为使此次行动取得实效,该公司制订详细的专项行动方案,对行动开展的时间、范围、内容、要求及注意事项等逐一做了明确具体的安排。一是根据用电信息采集系统大数据分析,对部分用电客

户计量装置进行现场检测校验,堵塞管理漏洞,提升经营效益。二是对零电量用户开展实地用电检查工作,有效规避因电能表故障、窃电现象的发生;三是突击检查,对网吧、餐饮娱乐、宾馆等以夜间用电为主的低压客户采取夜间不定期突击检查,切实提高检查效率;四是重点检查,对线损高的线路和台区进行反窃电检查;五是打防结合,利用此次行动,营造打击窃电的高压态势,依法对窃电分子从重打击。(宋伟龙)

#### 雪中巡检津乐线

2月22日,国网乐陵市供电公司孔镇供电所组织人员对所辖的津乐线63号杆塔至84号杆塔线路设备运行情况进行雪中巡检,全面排查线路运行安全隐患。

本报通讯员 王丽 摄



#### 乐陵>> 对专线客户进行安全用电排查治理

本报2月26日讯 2月17日,乐陵公司组织人员成立专项检查小组,对山东威格尔集团有限公司供用电设施进行安全检查,帮助客户排查治理用电安全隐患。

本次安全用电排查治理的对象为35kV及以上专线客户,检查内容主要包括客户的供电电源、用电设备运行状况、应急预案和相应管理制度、电气人员持证以及值班情况、安全工器具配置、防小动物措施、消防器材等。通过检查,及时发现客户用电存在的安全隐患,帮助客户进行到位整改,确保将客户的安全隐患消灭在萌芽状态。(王彬)